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Na prethodnom casu
[ ]

Na prethodnom casu

Funkcije i funkcije skupa A u skup B

Injektivnost i sirjektivnost

Bijekcija

Inverzna funkcija

e Kompozicija funkcija



Skup slika i kompozicija
@00

Skup slika i kompozicija



Skup slika i kompozicija
oeo

Primeri
Za sledece realne funkcije na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)
1. f(x)=—x
2. g(x)=Inx
3. h(x) =x>+1



Skup slika i kompozicija
oeo

Primeri
Za sledece realne funkcije na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)
1. f(x) = —x D(f)=R,f(R) =R
2. g(x)=Inx
3. h(x) =x>+1

y




Skup slika i kompozicija
oeo

Primeri
Za sledece realne funkcije na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)
1. f(x) = —x D(f)=R,f(R) =R
2. g(x) =Inx D(g) =R",g(RT) =R
3. h(x) =x>+1

y y




Skup slika i kompozicija
oeo

Primeri

Za sledece realne funkcije na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)

1. f(x) = —x D(f)=R,f(R) =R
2. g(x)=Inx D(g) = R+,g( =R
3. h(x) =x>+1 D(h) =R, h(R) = [1,00)
y y y
X 1/)( 1 X
0




Skup slika i kompozicija
ooe

Primeri: nastavak

Za funkciju i(x) = — In(x% + 1) na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)



gl(()u.p slika i kompozicija
Primeri: nastavak
Za funkciju i(x) = — In(x? + 1) na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)

Primetimo D(i) = R, jer je x24+1>0,zasvex € R

i(x) = (f ogo h)(x) = f(g(h(x)))




Skup slika i kompozicija
Primeri: nastavak

Za funkciju i(x) = — In(x? 4+ 1) na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)
Primetimo D(i) = R, jer je x24+1>0,zasvex € R

i(x) = (fogo h)(x) = f(g(h(x)))

y y y

h:R—[1,00) g :[1,00) = [0,00) f:[0,00) = (—00,0]



Skup slika i kompozicija
Primeri: nastavak

Za funkciju i(x) = — In(x? 4+ 1) na¢i domen i skup slika (i prokomentarisati 1 — 1 i na)
Primetimo D(i) = R, jer je x24+1>0,zasvex € R
i(x)=(fogoh)(x)="r(g(h(x))) Dakle, i(R)=(—o0,0]

y y y

h:R—[1,00) g :[1,00) = [0,00) f:[0,00) = (—00,0]



OOOOOOOOOOO

Kombinatorika na funkcijama



Kombinatorika na funkcijama
0@000000000

Broj svih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo da za svaki
element iz A postoje dve mogucnosti za sliku u B, tj.

{f|f:A= B} =2.2.2=23 A B

Primer: za [A| =31 |B| =2



Kombinatorika na funkcijama
0@000000000

Broj svih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo da za svaki

element iz A postoje dve mogucnosti za sliku u B, tj.

{f|f:A= B} =2.2.2=23

Neka je |A| = ki |B| = n.
Broj svih funkcija skupa A u skup B je

[{f|f:A— B} =n*

(broj varijacija sa ponavljanjem)

Primer: za [A| =31 |B| =2



Kombinatorika na funkcijama
00000000000

Broj svih injektivnih funkcija skupa A u skup B
Za skupove sa slike desno imamo: slike elemenata iz
A moraju da se razlikuju, pa nam treba bar tri
elementa u B, tj.

{FIf:AXL BY =0
Medutim, [{f|f : B 1L A}\—3 2 1 R

Primer: za |A| =31 |B| =2



Kombinatorika na funkcijama
00000000000

Broj svih injektivnih funkcija skupa A u skup B
Za skupove sa slike desno imamo: slike elemenata iz
A moraju da se razlikuju, pa nam treba bar tri
elementa u B, tj.

A B
{f|f: ALl B}| =0
Medutim, |{f|f : B 1L A}\ =32 1 sy
2
Neka je |A| =k, |Bl|=nik <n. ,
Broj svih injektivnih funkcija skupa A u skup B je 3

{FIF AL BY=n-(n=1)-...-(n— (k—1)) _ _
Primer: za |A| =31 |B| =2

(broj varijacija bez ponavljanja)



Na prethodnom casu Skup slika i kompozicija Kombinatorika na funkcijama Ponavljanje
o] 000 00000000000 o]

Broj svih bijektivnih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo isto kao kod
injektivnosti

|{f|fA B}|—O

A B
A takode i |[{f|f: B 15 A} =0
1 » X
2
y
3

Primer: za |A| =31 |B| =2



Kombinatorika na funkcijama
00000000000

Broj svih bijektivnih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo isto kao kod
injektivnosti

|{f|fA B}|—0

A B
A takode i |[{f|f : B A}|—O

1 » X
Neka je |A| = k, |B| =ni k = n. 2
Broj svih bijektivnih funkcija skupa A u skup B je y

{f|f: AL B}|—n (n—=1)-...-1=n!
Primer: za |A| =31 |B| =2

(broj permutacija bez ponavljanja)



Kombinatorika na funkcijama
0000@000000

Broj sirjektivnih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo: sve funkcije iz A
u B su sirjektivne, sem kada se 1,2,3 svi slikaju u x
iliuy
{f|f: A B} =2%-2 A B
Medutim, [{f|f: B 25> A} =0

Primer: za [A| =31 |B| =2



Kombinatorika na funkcijama
0000@000000

Broj sirjektivnih funkcija skupa A u skup B

Za skupove sa slike desno imamo: sve funkcije iz A
u B su sirjektivne, sem kada se 1,2,3 svi slikaju u x

iliuy
{f|f:A™S B} =22 A B
Medutim, [{f|f: B 25> A} =0

Neka je |A| =k, |[B|=nik > n.
Broj svih sirjektivnih funkcija skupa A u skup B je

1

k
(175475 By = (- Sy ()
1 ! Primer: za [A| =31 |B| =2

(ovu formulu ne morate uciti)



Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

{flf:A=BY=_ (FF: ALY BY| =
{flf:A=BY=_ ‘{f\f.B—)A}‘—i
[{fIf: B A} = [{fIf: B2 A}\ =
[{flIf : A= A}| = {F]f - PR
{fIf A=A = {F1F A LS AY| =
[{fIf : BB} =___
I{FIf - B ™ BY| = [{F1F 8= BY =
{r1f - B2 BY| =

A}|_7



Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

[{flf: A= B} =22 =38 (FF: ALY BY| =

{fIf:ASBY=_ \{f\f.B—>A}\—7

{ff: B A= [{fIf: B2 A}\ =

{flf: A=A = {FIF A2

{fIf A=A = {F1F A LS AY| =

|{f|f : B— B}| =

I{FIf - B ™ BY| = [{F1F 8= BY =
{f|f: B =% B}\

A}|_7



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8
A BY =

B4 Ay =

A= A} =
A A} =
B — B}| =

B B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B4 Ay =

A=AY=_
A A=
B—BY=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B4 Ay =

A=AY=_
A A=
B—BY=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B A =3-2=6

A=AY=_
A A=
B—B}=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B A =3-2=6

A=AY=_
A A=
B—B}=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B A =3-2=6
A Al =3 =21
A A=
B—B}=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B A =3-2=6
A Al =3 =21
A A=
B—B}=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

AL B} =28-2=6

B A =3-2=6
A Al =3 =21
A= AN =31=6
B—B}=___
B2 B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

A By =2-2=6
B A =3-2=6

A Al =3 =21
A= AN =31=6
B—B}=___
B B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

[{f|f : A= B}|

[{f|f : B— A}| _32_g

’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

A By =2-2=6
B A =3-2=6

A Al =3 =21
A= AN =31=6
B— B} =22=4
B B} =_

Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

[{f|f : A= B}|

[{f|f : B— A}| _32_g

’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

A By =2-2=6
B A =3-2=6

A Al =3 =21
A= AN =31=6
B— B} =22=4
B B} =_

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

A By =2-2=6
B A =3-2=6

A— A} =33=21
A= AN =31=6
B— B} =22=4
B2 B} =2

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Kombinatorika na funkcijama
00000@00000

Primeri

Neka su A= {1,2,3} i B={x, y}. tada je

|{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
|{f|f:
{{f|f:
{{f|f:
!{f|f:

A— B} =2=8

A By =2-2=6
B A =3-2=6

A— A} =33=21
A= AN =31=6
B— B} =22=4
B2 B} =2

‘{f\f:
‘{f\f:
’{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:
‘{f\f:
‘{f|f:



Kombinatorika na funkcijama
0000000000

Rastuce funkcije

Definicija (Rastuce funkcije)
Neka su (A, <) i (B, <) totalno uredeni skupovi (lanci). Funkcija f : A — B se zove
rastuca, i oznacava sa f /', akko za sve x i y iz skupa A vazi

x<y = f(x)<f(y)

Primer
Napisi sve funkcije f : A — B takve da je f /', gde su A= {1,2} i B={1,2,3,4}



Kombinatorika na funkcijama
0000000000

Rastuce funkcije

Definicija (Rastuce funkcije)
Neka su (A, <) i (B, <) totalno uredeni skupovi (lanci). Funkcija f : A — B se zove
rastuca, i oznacava sa f /', akko za sve x i y iz skupa A vazi

x<y = f(x)<f(y)

Primer
Napisi sve funkcije f : A — B takve da je f /', gde su A= {1,2} i B={1,2,3,4}

12 12 12 12 12 12
=) o= la) om ) o () o= ) o= )

Napomena
Funkcija je odredena jednim dvoélanim podskupom od B



Kombinatorika na funkcijama
0000000e000

Broj rastucih funkcija

Broj svih rastuéih funkcija skupa A u skup B, ako su Ai B lanci, |[A| =k, |[B| =ni

k < n, jednak je broju k-toclanih podskupova n-toclanog skupa

{FIF:AD B A FAY = "'(n_l)"';}i(n_(k_l)) = k!(nnik)! - <Z>

Dokaz: Isto kao kod injektivnih funkcija biramo slike za svih k elemenata iz A, ali sada nam njihov redosled nije
bitan pa zato delimo sa k!.

(broj kombinacija bez ponavljanja)



Kombinatorika na funkcijama
00000000800

Neopadajuce funkcije

Definicija (Neopadajuce funkcije)
Neka su (A, <) i (B, <) totalno uredeni skupovi (lanci). Funkcija f : A — B se zove
neopadajuca, i oznacava sa f /', akko za sve x i y iz skupa A vazi

x<y = f(x)<f(y)

Primer
Napisi sve funkcije f : A — B takve da je f /, gde su A= {1,2} i B = {1,2,3}



Kombinatorika na funkcijama
00000000800

Neopadajuce funkcije

Definicija (Neopadajuce funkcije)
Neka su (A, <) i (B, <) totalno uredeni skupovi (lanci). Funkcija f : A — B se zove
neopadajuca, i oznacava sa f /', akko za sve x i y iz skupa A vazi

x<y = f(x)<f(y)

Primer
Napisi sve funkcije f : A — B takve da je f /, gde su A= {1,2} i B = {1,2,3}

12 12 12 12 12 12
=) 7 Ga) 67 Ga) 5 Ga) o) oo )

Napomena
Funkcija je odredena jednim dvoélanim podskupom od B, ali se elementi mogu
ponavljati



Kombinatorika na funkcijama
00000000080

Broj neopadajucih funkcija

Broj svih neopadajucih funkcija skupa A u skup B, ako su A i B lanci, |A| = ki
|B| = n, jednak je broju k-toclanih podskupova n-toclanog skupa, gde se elementi
mogu ponavljati

{FIF: A= BAF Y = (Z!j(Lnk—_S!)! — (”+2_ 1)

Dokaz: Posto od n elemenata treba da izaberemo k, pri cemu se elementi mogu ponavljati, svaki ovakav izbor
moZemo posmatrati kao niz od n zvezdica x i k — 1 pregrada |: sve kuglice levo od prve pregrade predstavljaju
koliko puta je izabran prvi element, kuglice izmedu prve i druge pregrade koliko puta je izabran drugi element,
itd. Npr. za funkcije sa prethodnog slajda imamo fi = x* ||, fa = %| % |, fa = *||%, fa = | % %|, f5 = | % |,

fe = || x . Dakle, sada je broj koji se trazi zapravo broj permutacija n+ k — 1 elemenata, pri emu je n jednakih

zvezdica i kK — 1 jednakih pregrada.

(broj kombinacija sa ponavljanjem)



Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

HAIF {12} = {L,2p A F Y =

[{FIF:{1,2} = {1,2,3} Af 7} =

[{FIF {12} > {123, 0} AF A} =

{FIF (12,3} > {L2JAF Y=

[{FIf :{1,2,3} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF {12} = {1,2} A f 7} =

[{FIf :{1,2} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF - {1,2} = {1,2,3,...n} A f Y| =

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} =




Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1

[{FIF:{1,2} = {1,2,3} Af 7} =

[{FIF {12} > {123, 0} AF A} =

{FIF (12,3} > {L2JAF Y=

[{FIf :{1,2,3} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF {12} = {1,2} A f 7} =

[{FIf :{1,2} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF - {1,2} = {1,2,3,...n} A f Y| =

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} =




Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1

[{FIF:{1,2} = {1,2,3}Af 7} =() =3

[{FIF:{1,2} = {1,2,3,..,n} Af M} =

{FIF (12,3} > {L2JAF Y=

[{FIf :{1,2,3} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF {12} = {1,2} A f 7} =

[{FIf :{1,2} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF - {1,2} = {1,2,3,...n} A f Y| =

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} = -




Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1

[{FIF:{1,2} = {1,2,3}Af 7} =() =3

[{FIF:{1,2} = {1,2,3,..,n} A f 7} =3

[{FIF{1,2,3} = {1,2} A f 7} =_

[{FIf:{1,2,3} = {1,2,3} A f 7} =

HAIF {12} = {1,2} A f 7} =

[{FIf {1,2} = {1,2,3} A f 7} =

[{FIF - {1,2} = {1,2,3,..,n} Af Y| =

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} = -




Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri
Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija
[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1
[{FIF:{1,2} = {1,2,3}Af 7} =() =3
[{FIF:{1,2} = {1,2,3,..,n} A f 7} =3
[{FIF - {1,2,3} = {1,2} Af 7} =0
[{fIf : {1,2,3} = {1,2,3} A f 7}
HAIF {12} = {1,2} A f 7} =
[{FIf {1,2} = {1,2,3} A f 7} =
[{FIF - {1,2} = {1,2,3,..,n} Af Y| =
[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} = -




Kombinatorika na funkcijama
0000000000 e

Primeri
Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija
[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1
[{FIF:{1,2} = {1,2,3}Af 7} =() =3
{FIF {12} = {1,2,3,..n A Y = (3)
[{FIF:{1,2,3} = {1,2} Af "} =0
{fIF:{1,2,3} = {1,2,3}AF M= () =1
HAIF {12} = {1,2} A f 7} =
[{FIf {1,2} = {1,2,3} A f 7} =
[{FIF - {1,2} = {1,2,3,..,n} Af Y| =
[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} = -




Kombinatorika na

0000000000 e

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

|{f|f:
|{f|f:
|{f|f:
!{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
{{f|f:
!{f|f:
{{f|f:

(1,2} 5> (1,2} A F MY =1

{1,2} 5 {1,2,3} A f S} =
{1’2}_>{1,2,3,...,n}/\f/‘}‘:@
{1,2,3} > {12} A F 7} =0
(1,2,3) » (1,23} f M=) =1
{12} = {12pnf Y = () = ()
(1,2} > {1,2,3} A £ Y] =

{1,2} = {1,2,3,..,n} A f Y| =
23 aar=

funkcijama



Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1

[{FIF:{1,2} = {1,2,3} Af 7} =

[{FIF:{1,2} = {1,2,3,...n} A Ff 7} = ()

[{FIF:{1,2,3} = {1,2} Af "} =0

[{FIf:{1,2,3} = {1,2,3}AF 2} = () =

HfIf {12 = {123 fF Y =) =) =

{FIF {12y = {123 A f Y = (C5) = () =

[{FIF - {1,2} = {1,2,3,..,n} Af Y| =

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} = -




Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

[{FIF {12} = {1,2} A f M} =1

[{FIF:{1,2} = {1,2,3} Af 7} =

{FIF {12} = {1,2,3,..n A Y = (3)

[{FIF:{1,2,3} = {1,2} Af "} =0

[{FIf:{1,2,3} = {1,2,3}AF 2} = () =

HfIf {12 = {123 fF Y =) =) =

[{FIF: {12} = {L.2.3A F Y = (5 =(;‘)

{FIF {12} = {1,2,3,..npb A F Y = ("5

[{FIf:{1,2,3} = {1,2} A f 7} =




OOOOOOOOOOO

Primeri

Odrediti brojeve rastucih i neopadajucih funkcija

|{f|f:
|{f|f:
|{f|f:
!{f|f:
[{fIf -

{fIf -
{fIf -
{fIf -

|{fIf :

{1,2} = {1,2} A f M} =1

{1,2} = {1,2,3} A f 7} =

{1,2} = {1,2,3,...,n} A Y = ()
{1,2,3} > {1,2}Af 7} =0
{1,2,3} = {1,2.3}Af M} =) =

(L2} = (LAY = (5 = (3) 3
L2} = (123 f =) =) =
(1,2} = {1,2,3,..,n} A F Y = ("2
11,23} > (L2} A F Y = () = () =4




Na prethodnom casu Skup slika i kompozicija Kombinatorika na funkcijama Ponavljanje
o] 000 00000000000 [ ]

Sta smo danas radili

® Skup slika i kompozicija
® Prebrajanje funkcija

® Proizvoljne
Injektivne
Bijektivne
Sirjektivne
Rastuce
Neopadajuce
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